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РОЗПОДІЛ 

обов’язків між головою, першим заступником та  

заступниками голови обласної державної адміністрації 
 

Заступник голови обласної державної адміністрації  

Пастух Тарас Тимофійович 
 

Вирішує питання: реалізації повноважень облдержадміністрації в сфері 

ветеранської політики, з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення 

та взаємодії з правоохоронними органами, реалізації державної політики  щодо 

запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації наслідків аварій і стихійних 

явищ, в галузі охорони навколишнього природнього середовища, земельних і 

лісових відносин, у сфері агропромислового розвитку, в галузях містобудування 

та архітектури, житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного 

комплексу, будівництва, спорудження та експлуатації автомобільних доріг, 

транспорту. 
 

Організовує роботу з розроблення та реалізації: 

заходів щодо здійснення державної політики у сфері соціального захисту 

ветеранів та членів їх сімей, зокрема забезпечення психологічної реабілітації, 

соціальної та професійної адаптації, зайнятості, підвищення 

конкурентоспроможності на ринку праці, а також санаторно-курортним 

лікуванням, житлом; надання, позбавлення статусу та видачі посвідчень 

ветеранам (учасникам бойовий дій в частині видачі посвідчення) та членам сімей 

загиблих (померлих) ветеранів війни, членам сімей загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України; переходу від військової служби до цивільного 

життя військовослужбовців, які звільняються або звільнені із військової служби 

з числа ветеранів війни; 

заходів щодо здійснення державної політики в сфері оборонної роботи, 

цивільного захисту населення та територій області від надзвичайних ситуацій, 

додержання громадського порядку та боротьби зі злочинністю; 
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генеральних планів забудови та комплексного благоустрою міст, селищ і 

сіл, раціонального використання територій населених пунктів і за їх межами; 

економічно обґрунтованих проєктів прогресивних територій будівництва із 

застосуванням ефективних будівельних матеріалів, конструкцій та виробів; 

програм „Доступне житло” та розвитку молодіжного житлового 

кредитування на будівництво (реконструкцію) житла в області; 

програм, перспективних планів і прогнозів із питань будівництва житла та 

об’єктів соціально-культурної сфери; 

пропозицій щодо посилення інноваційної складової при здійсненні 

проєктування та будівництва об’єктів промисловості й інженерно-транспортної 

інфраструктури, стимулювання розвитку вітчизняного виробництва сучасних та 

ефективних будівельних матеріалів і виробів будівельного призначення; 

програм розвитку області в галузі охорони навколишнього природного 

середовища; 

заходів щодо здійснення державної політики з питань забезпечення 

раціонального використання та охорони земельних ресурсів, лісів, що 

перебувають у державній власності. 

Забезпечує здійснення моніторингу введених в експлуатацію соціально 

значущих та незавершених будівництвом об’єктів, проєктування та будівництва 

об’єктів у рамках реалізації проєктів державного значення. 

Забезпечує реалізацію державної політики з виконання завдань цивільного 

захисту, безпеки життєдіяльності населення, запобігання надзвичайним 

ситуаціям та усунення їх наслідків. 

Організовує роботу щодо ліквідації екологічних наслідків аварій, 

залучення до цих робіт підприємств, установ та організацій незалежно від форм 

власності (у межах повноважень). 

Координує в межах доручень голови обласної державної адміністрації 

діяльність з питань мобілізаційної, оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами. 

Організовує здійснення моніторингу земель та землеустрою відповідно до 

законодавства. Координує роботу щодо розробки надр та ефективності 

використання корисних копалин (в межах повноважень).  

Очолює комісію обласної державної адміністрації із попереднього розгляду 

документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок, матеріалів 

погодження місця розташування об’єктів, встановлення ставок орендної плати та 

питань купівлі-продажу земельних ділянок державної власності. 

Готує пропозиції голові облдержадміністрації щодо надання у користування 

мисливських угідь, віднесення лісів до категорії захищеності, а також поділу лісів 

за розрядами такс та заборони використання окремих лісових ресурсів. 

Організовує підготовку пропозицій з питань збереження, консервації 

деградованих і малопродуктивних земель. 
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Координує розроблення місцевих і внесення пропозицій до державних 

екологічних програм. 

Координує затвердження для підприємств, установ та організацій лімітів  

на використання природних ресурсів. 

Організовує роботу щодо надання в установленому порядку до 

Мінекономіки висновків щодо видачі інтегрованого довкіллєвого дозволу 

(внесення змін до нього). 

Організовує в межах повноважень облдержадміністрації роботу щодо 

здійснення оцінки впливу на довкілля планованої діяльності суб’єктів 

господарювання та координує роботу щодо видачі відповідних висновків.  

Координує діяльність органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування стосовно відшкодування підприємствами, установами, 

організаціями і громадянами збитків, завданих у результаті порушення 

законодавства про охорону навколишнього природного середовища. 

Забезпечує інформування населення про стан довкілля, а також заходи,  що 

вживаються для його поліпшення. 

Організовує виконання програм та заходів соціального захисту ветеранів та 

членів сімей ветеранів, забезпечення прав і свобод зазначених осіб під час 

переходу від військової служби до цивільного життя. 

Взаємодіє із громадськими та іншими організаціями, волонтерами у 

питаннях, спрямованих на допомогу та сприяння ветеранам та членам сімей 

ветеранів у реалізації прав таких осіб та їх реінтеграцію у громади, спільноти та 

родини. 

Організовує визначення потреб ветеранів та членів їх сімей на території 

області, внесення пропозицій щодо задоволення таких потреб відповідним 

органами державної виконавчої влади та органами місцевого самоврядування 

відповідно до чинного законодавства. 

Реалізує державну політику в агропромисловому комплексі. Організовує 

роботу з реалізації програм розвитку агропромислового комплексу і соціального 

відродження села, заходів щодо збалансованого розвитку агропромислового 

комплексу області, постачання сільськогосподарської продукції, поліпшення 

стану та соціальної інфраструктури сіл. 

Координує роботу щодо матеріально-технічного і сервісного забезпечення 

сільських товаровиробників, впровадження в сільськогосподарське виробництво 

досягнень науки і передових технологій.  

Забезпечує збалансований розвиток агропромислового комплексу області, 

постачання сільськогосподарської продукції, раціональне використання земель, 

підвищення, відтворення та охорону родючості ґрунтів, поліпшення стану та 

соціальної інфраструктури сіл. 
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Координує роботу щодо забезпечення населення області продуктами 

харчування та складання необхідних регіональних балансів потреби в 

сільськогосподарській сировині і продовольчих ресурсах. 

Сприяє місцевим органам виконавчої влади, органам місцевого 

самоврядування та їх посадовим особам у здійсненні ними повноважень з питань 

агропромислового розвитку, розробленні та впровадженні експериментальних 

проєктів з цих питань. 

Спрямовує діяльність обласних установ та організацій агропромислового 

комплексу на розвиток всебічних зв’язків товаровиробників сільськогосподарської 

продукції з переробними, обслуговуючими та іншими підприємствами. 

Забезпечує виконання державного та регіонального замовлення на 

сільськогосподарську продукцію. 

Сприяє організації та розвитку селянських (фермерських) господарств. 

Сприяє забезпеченню цільового, ефективного використання 

сільськогосподарськими підприємствами меліорованих земель, контролює 

здійснення заходів щодо збереження меліоративних систем.  

Координує і контролює роботу щодо організації виставок товарів 

Тернопільщини (в межах повноважень). 

Забезпечує організацію обслуговування населення підприємствами, 

установами та організаціями транспортного обслуговування незалежно від 

форм власності в межах, визначених законодавством. 

Організовує проведення заходів щодо розвитку мережі автомобільних 

доріг загальнодержавного значення, координує роботу щодо організації 

будівництва, реконструкції, ремонту автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення відповідно до державних будівельних норм і 

стандартів та переліків об’єктів і обсягів бюджетних коштів, передбачених 

місцевими бюджетами. 

Організовує розроблення пропозицій щодо формування та реалізації 

державної політики (стратегії) у сфері дорожнього господарства та управління   

автомобільними дорогами загального користування місцевого значення, 

програм розвитку дорожнього господарства. 

Організовує здійснення в області державного контролю за дотриманням у 

сфері містобудування чинного законодавства, встановлених стандартів, норм і 

правил. 

Здійснює координацію діяльності органів виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування області, їх посадових осіб у проведенні державної  

політики при вирішенні питань комплексного розвитку територій, планування, 

забудови та реконструкції населених пунктів, поліпшення їх архітектурного 

вигляду, збереження традиційного характеру середовища і об’єктів 

архітектурної та містобудівної спадщини. 
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Організовує контроль за дотриманням договірних зобов’язань  

забудовниками, діяльність яких пов’язана із залученням коштів фізичних осіб у 

будівництво багатоквартирних житлових будинків. 

Забезпечує здійснення аналізу стану і тенденцій соціально-економічного та 

культурного розвитку в галузі містобудування і архітектури на території області 

та вживає заходів щодо усунення недоліків. 

Організовує роботу щодо ведення в установленому порядку єдиного 

державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов. 

Контролює дотримання в області житлових прав громадян. 

Забезпечує реалізацію державної політики у сфері житлово-комунального 

господарства, а саме з надання послуг: з постачання та розподілу природного 

газу, постачання та розподілу електричної енергії, постачання теплової енергії, 

постачання гарячої води, централізованого водопостачання, централізованого 

водовідведення, управління побутовими відходами, з управління 

багатоквартирним будинком та тарифоутворення у зазначеній сфері; у сфері 

благоустрою населених пунктів та у галузі поховання. 

Організовує розроблення пропозицій щодо формування та реалізації 

державної політики у сфері паливно-енергетичного комплексу, забезпечення 

енергетичної ефективності, енергозбереження, відновлюваних джерел енергії та 

альтернативних видів палива. 

Сприяє органам місцевого самоврядування у вирішенні питань соціально-

економічного розвитку відповідної території у межах своїх повноважень. 

Сприяє міським, селищним, сільським радам у реалізації проєктів, які 

фінансуються в установленому законом порядку за рахунок субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури 

територіальних громад. 

У ході роботи використовує відомості про заходи мобілізаційної підготовки 

або мобілізаційного плану галузей національної економіки стосовно 

забезпечення життєдіяльності населення на особливий період, що становлять 

державну таємницю. 

Вивчає і вносить на розгляд голови облдержадміністрації пропозиції з 

питань добору керівних кадрів підвідомчих галузей (у межах повноважень). 

Координує роботу райдержадміністрацій, виконкомів органів місцевого 

самоврядування області та їх посадових осіб з питань, що відносяться до його 

повноважень. 

Контролює виконання документів відповідно до розподілу обов’язків. 

Виконує інші функції відповідно до нормативно-правових актів, регламенту 

облдержадміністрації, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації. 
 

Координує і контролює діяльність: 
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департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та 

взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації (в межах доручень 

голови); 

департаменту архітектури, містобудування, житлово-комунального 

господарства та енергозбереження облдержадміністрації; 

департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації; 

департаменту розвитку інфраструктури облдержадміністрації; 

управління з питань ветеранської політики облдержадміністрації; 

управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації. 

 

Координує діяльність облдержадміністрації з такими територіальними 

органами, структурними підрозділами міністерств, інших центральних 

органів виконавчої влади, обласними організаціями та установами: 

Головним управлінням Державної служби України з надзвичайних ситуацій 

у Тернопільській області; 

правоохоронними органами області (у межах доручень голови); 

Тернопільським обласним територіальним центром комплектування та 

соціальної підтримки (у межах доручень голови); 

Регіональним офісом водних ресурсів у Тернопільській області (у межах 

доручень голови); 

Головним управлінням Держгеокадастру у Тернопільській області; 

Державною екологічною інспекцією у Тернопільській області; 

Південно-Західним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського 

господарства (у межах повноважень); 

Тернопільським обласним центром підготовки громадян до національного 

спротиву; 

Тернопільським обласним ветеранським простором підтримки ветеранів 

війни та територіальної оборони „Ветеранський простір”; 

Службою відновлення та розвитку інфраструктури у Тернопільській 

області; 

Головним управлінням Держпродспоживслужби в Тернопільській області 

(в межах повноважень); 

Державною інспекцією архітектури та містобудування України; 

відділенням Держмолодьжитла „Тернопільське регіональне управління”; 

Тернопільським обласним центром охорони та наукових досліджень 

пам’яток культурної спадщини (в межах повноважень); 

Національним заповідником „Замки Тернопілля” (в межах повноважень); 

Кременецько-Почаївським державним історико-архітектурним 

заповідником (в межах повноважень); 

Державним історико-архітектурним заповідником у м. Бережани (в межах 

повноважень); 
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сектором Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг в області; 

Управлінням Державної інспекції енергетичного нагляду України у 

Тернопільській області. 

 

Координує і контролює діяльність державної установи ,,Тернопільський 

обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі”. 

 

Забезпечує в межах повноважень через структурні підрозділи 

облдержадміністрації координацію діяльності підприємств, установ та 

організацій області:  

лісового господарства; 

природно-заповідного фонду; 

агропромислового комплексу; 

будівельних та проєктно-вишукувальних організацій;  

виробників будівельних матеріалів, виробів і конструкцій будівельної 

індустрії; 

транспорту та інфраструктури; 

житлово-комунального господарства усіх форм власності.  

 

Взаємодіє та сприяє діяльності:  

громадських організацій та об’єднань ветеранів,  

природоохоронних громадських організацій; 

обласної асоціації фермерів; 

обласної спілки споживчих товариств; 

науково-дослідних інститутів та установ сільськогосподарського 

спрямування, що діють на території області; 

рад сільськогосподарських товаровиробників області; 

інших громадських обєднань агропромислового спрямування. 

 


